PA3J1I0OXXEHUE

KBAOPATHOI'O TPEX4YJIEHA HA
MHOXWUTEJN

NP NPEOBPA3SOBAHUN
BbIPAXEHUW

Ypok anrebpsbl B 9 Knacce



AKTyanusauma ornopHbIX 3HAHUU

» YCTHasi paboTta

Onpenenute, MOXHO N NPeacTaBUTb KBaAPaTHbIN
TpexyrneH B BUae nponsseaeHus MHOro4YneHoB nepeoi
CTeneHun:

a)2x?+x—-5, r1)x?—2x+8;

6)2x°+ x+5; p)x°—2x-8;

B) x> —4x+4; e)9x?+6x+1.




.

MoTusauuga

» BOMNPOC YHAWWNMCH:

» 1) CKOJbKO CYLLIECTBYET CrOCOOOB pasfioXeHus
MHOrO4S1IEHOB Ha MHOXUTENN U B YEM OHU 3aknto4vatoTcsa?

» 2) [pn pelueHnn Kaknx 3agad NnpuroguTca ymeHme
packragbiBaTb MHOMOYSEH HA MHOXNUTENN?




LlenenonaraHue n coBMecTHoe
nnaHUpoBaHUe ypoka

y[pooormkaem dpopmMmnpoBaHne yMeEHUS
packnagbiBaTb Ha MHOXUTENN
KBagpaTHbIN TPEXYNEH, NMPUMEHSIA 3TO
pasnoXeHne Ong cokpalleHus apobeun
N YNPOLLUEHUSA BblIpaXXeHUM.




.

N3yyeHne HOBOro matepuana

»1. BbIHOC 00LLIEero MHOXNTENA 32 CKOOKMU:

ya) 2x° + 5x? — x = x (2x% + 5x = 1);

,6) 9x5 + 15x3 = 3x3 (3x2 + 5).

» 2. [pumeHeHne popMyn COKpaLLIEHHOrO YMHOXEHUS:
ya) 4x° — y* = (2x - y) (2x + y);

»6) X2 —6x + 9 = (x — 3)%;

»B) X° + 8 = (x + 2) (x> — 2x + 4).




.

N3yyeHne HOBOro matepuana

»3. MeTod rpynnmMpoBKK:

a) 6x° —8x4 + 3x—4 =2x* (3x—4) +
(3x —4) = (3x—4) (2x* + 1);

0)2X + Y+ Y2 —4x° =2x + y + (y — 2X)
(y+2x)=(y +2x) (1 + y - 2x).




.

N3yyeHne HOBOro matepuana

»4, PasnoXeHne Ha MHOXUTENW KBaapaTHOro
TPEXYIEHA:

ya) X2 —4x—-5=(x+1) (x + 5);
»0) X2+ X —4 =3 (x—1)**43) = (x - 1) (3x + 4).




3aKpensieHne HOBOro
MaTepuana

Bblioenaem gBe OCHOBHbIe rpynnbl 3agaHnn, nNpu
BbIMONTHEHUN KOTOPbLIX HEOOXOAMMO YMEHMNE
packnagbiBaTb MHOMOYrieH Ha MHOXUTENMN:

— COKpalleHue apooden;
— ynpoLlieHne BblipaxXeHUMN.



YHNPAXHEHNA

1-A MPYTMNA 2-A MPYIMNA

» 1. Ne 83 (a, B, a), Ne 85 (a). > YNPOCTUTE BblIpaXXeHue:

» 2. CokpaTute Apoodsb: > a)

»2) 10a-3b-2ab+15 -1 x=2 14
x*=5x+6 2x+1 x-3

4a* +4a-3
» 0) ) » 0)
6¢c” —7c+1 ( mo m+2 j ]
1-12¢ + 362 m'=2m+1 m*+m-2) (2m-2)




[lepBUYHBIN KOHTPOMb 3HAHUMN.

[TpoBepoyHasa paboTa



YHNPAXHEHNA

BAPVAHT Ne1 BAPUAHT Ne2

» 1. Pasnoxumte Ha MHOXUTENN » 1. Pasnoxumte Ha MHOXUTENN
KBa4paTHbIN TPEXYNeH: KBagpaTHbIN TPEXYNeH:

»a) x> —Tx +12; »a) x4+ x—T72;

» B) 6x° + 5x — 4. » B) 7x% + 20x — 3.

» 2. CokpaTtute apodsb: » 2. CokpaTtute apodsb:

a) b’-b—-6 g) T+6c—c’ ya) 16—2x  6) a’—16a+63

Ob +18 21-3c¢ 8+ 7x — x> a’ —81

» 3*. YnpocTuTe BblpaXXeHue: » 3*. YnpocTuTe BbipaXXeHue:

da—3 40-27a 9b—4 44 —16b

a+5 a*+2a-15 b+7 b*+5b—-14




OunddhepeHUunpoBaHHOEe AoMalLHee 3a4aHue

1.Ne 83 (0, 1, €), Ne 84, Ne 85 (0).
2. YNPOCTUTE BblpaXeHue:

a)  a-4 ( a-1 1 )

@ —a \2a*+3a+1 da*-1
6) [ n+2 noo
" -n-6 n -6n+9;

- (2n-6)°




PE®DJIEKCUA

noaBeaeHue

UTOTOB.

» — CdhopmynunpymnTte Teopemy o
pPas3foXeHnun KBaapaTHOro
TpexYrieHa Ha MHOXUTENN.

» — Bcerga nn MOXXHO pasnoXnTb Ha
MHOXUTENN KBaapaTHbIN TPEXYNIEH?
OT 4ero 310 3aBUCUT?

» — Kakue cyLecTBYyOT CNoco0bI
Pa3noXeHns MHOro4vsieHa Ha
MHOXUTENN?

» — [1pn BbINONMHEHUN KaKUX 3adaHnN
NPUroanuTCca YMEHue packraabiBaTb
MHOIo4YseH Ha MHoOXXutTenmn?

» — Kak cokpatutb anredbpanyeckyto
Opobb?




